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作答注意事項 

1. 本試題共兩部分：選擇題 12 題，及綜合題 2 大題，共計100分。 

2. 選擇題請用2B軟心鉛筆在答案卡劃記，綜合題限用藍色、黑色原子筆或鋼筆在答案本上作答，

但繪圖時得使用黑色鉛筆。 

3. 本科不可以使用電子計算器。 
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第 1 頁/共 4頁 

第一部分：選擇題（共40分） 

一、單選題（每題3分，共24分） 

( A ) 1. 試求行列式

2020 2021 2022

2021 2022 2023

2022 2023 2025

=？   

(A) 1  (B) 0  (C)1 (D) 4095。 

( A ) 2. 求最大的整數n使得 
3

103

11

n

n




 也是整數？ 

(A)1217  (B)4501  (C)603  (D)425。 

( B ) 3. 求曲線 2 2 3x xy y   在點(1,1)上的切線方程式？ 

(A) 2 1x y      (B) 2x y    (C) 3 4x y    (D) 2 3x y  。 

( B ) 4. 試求
0

0

1
cos(120 )

2k
k

k




 =？ 

(A)
5

8
  (B)

5

7
  (C)

4

7
  (D)

4

5
。 

( A ) 5. 求
10 8 10 7 10 6 10

10 9 8 2

9

10 9 2 9 8 2 8 7 2 2 1
?

3

C C C C          
  

(A)30  (B)90  (C)10  (D)110。 

( B ) 6. 如果複數
1 3

2

i


 
 ，則 5 4 2 2( 5)( 3 2 2)(3 3) ?              

(A)80 1    (B)80  (C) 275   (D)75。 

( B ) 7. 甲、乙、丙三人到迴轉壽司餐廳用餐。餐廳現有 10種壽司，每種壽司僅剩 2盤。假

設每種壽司每個人至多只能拿 1盤，用餐完後發現每種壽司都至少有人拿了 1盤。

試問三人拿取壽司的組合共有多少種？ 

(A) 102   (B) 106   (C) 107   (D) 108 。 

( A ) 8. 觀察 2的次方所形成的等比數列：
2 3 42, 2 , 2 , 2 , …，設其中出現的第一個 13位數為

2n，則n ？ 

(A)40  (B)41  (C)42  (D)43。 

 

  

公 
告 
用



第 2 頁/共 4頁 

二、複選題（每題 4 分，共 16 分，全對才給分） 

( BD ) 9. 現有 A、B 兩箱，其中 A箱中有一紅球二白球，B箱中有一白球，每球被取到的機

率相同。每一回合做如下的操作：自 A箱中隨機取兩球放入 B箱中，再從 B箱中隨

機取兩球放入 A箱。以「紅球在 A箱」為狀態一、「紅球在 B箱」為狀態二。試選

出正確的選項。 

(A)第一回合結束後，紅球在 A箱的機率為
2

3
  (B)第一回合結束後，紅球在 B箱的

機率為
2

9
  (C)第二回合結束後，紅球在 A箱的機率為

20

81
  (D)第三回合結束時，紅

球在 A箱的機率為
547

729
。 

( AC 

D 

) 10. 實係數多項式 4 3 2( )f x x ax bx cx d     ，已知 ( ) 0f x  沒有實根，若 , , ,  為

( ) 0f x  的四個複數根，且 3 2i    ， 4 i   ，則下列哪些正確？    

(A) 6a    (B) 20b   (C) 28c    (D) 17d  。 

( AD ) 11. 某老師班上 40人期末考數學成績 x1, x2, … , x40，算術平均數 μx = 25 分，標準差 σx 

= 9 分，因為成績太低，老師想幫每位同學調整分數，老師提出兩種方案： 

 方案甲：每位同學都以 yi = 2xi + 15方式調分（調分後沒有超過 100分的情形） 

 方案乙：每位同學都以
150

3

i
i

x
w


 方式調分（調分後沒有超過 100分的情形） 

試根據以上資料選出正確的選項。 

(A)若採方案乙，原始分數超過 75分的學生，調整之後的新分數反而會降低 (B)原

始成績與方案甲成績的相關係數 > 原始成績與方案乙成績的相關係數 (C)若將全

班的原始分數都標準化為 z分數（
25

9

i
i

x
z


 ），則 z1

2 + z2
2 + … + z40

2 = 1 (D)若有

一位學生的原始分數為 25 分，但發現他作弊之後將他成績移除，則剩下的人採方案

甲調整後分數的平均會高於採方案乙調整後分數的平均。 

( AB

C 

) 12. 坐標平面上，設  0,0O 、  1 2,A a a 、  1 2,B b b ，若 1 1

2 2

2
a b

a b
 ，且相異兩點 ,C D滿足

OC OA OB  ， (2 )OD k OA k OB   ，其中 1k  為一實數。試選出正確的選項。 

(A)若 , ,O A D三點共線，則 2k    (B) //AB CD   (C) ABD△ 面積與k無關  (D) ACD△

面積與 k無關。 
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第 3 頁/共 4頁 

第二部分：綜合題（共60分） 

一、填充題（每題4分，共36分） 

1.設 1 : 0L x y  ，
2 : 3 0L x y  ，點 (1,1)P 對 1L 鏡射後得點Q，再對 2L 鏡射，得點R之坐標

1 3 1 3
( , )

2 2

  
。 

2.若 a為實數，
1

1 2

a
A

 
  

  
，且 3A I ，試求： 2 3 202 3 20A A A A    =

21 21

7 0

  
 
 

。 

3.連續投擲一枚均勻的硬幣10次，令隨機變數 X 代表正面出現的次數。若 X 的算術平均數為，標

準差為，則 X 會落在與其平均相距小於或等於一個標準差範圍內的機率 ( )P X       為

何？
21

32
。 

4.若 x R ，滿足6 24 2 27 3 16 18 0x x x x       ，則
2 1

3

x

x




3log 2 。 

5.
2 2 2 2 2 21 2 3

n

n n n
a

n n n
   

  
…

2 2

n

n n



，求 lim n

n
a


=

4


。 

6.若實數 x、 y、 z滿足

2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2

1
1 4 1 5 1 6

1
2 4 2 5 2 6

1
3 4 3 5 3 6

x y z

x y z

x y z


     




  
  


     

，求 x y z      91   。 

7.設  f x 為多項式函數，若  3x f x 除以  3 2x  的餘式為6，則  2x f x 除以  3 2x  的餘式為 

     9     。 

8.已知 0a  是無理數，若 3 23 16 6P a a a    ，
2 2Q a a  ，且P、Q皆為有理數，則a  1+ 7 。 

9.將邊長為2的正立方體放置於空間坐標系中，如圖，O為原點，點 A、B、C分別是其三稜上的中

點。若通過 A、B、C三點的平面與此正立方體截痕形狀的圖形為一五邊形，則另外兩點的坐標

分別為
5 5

(2,0, ) (0,2, )
3 3

 , 。 
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第 4 頁/共 4頁 

二、計算證明題（每題8分，共24分） 

1.將長 240AB  ，寬 288BC  的長方形紙張對摺，讓頂點C剛好落在線段 AB的中點M 上，如下

圖所示。若EF是摺線，則摺線EF的長度為多少？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.求
1

ln
e

x xdx   

3.空間中三個非零向量OA、OB、OC 滿足 30AOB  ， 45BOC  及 60COA  ，令為平面

AOB與平面BOC的兩面角，試求 cos ｜ ｜ ？ 

A B 

C D 

E 

F 

M 
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